Lire un tableau (Correction)
2a. 60km/h = vent de force 7 - A terre : On a du mal a marcher contre le vent. -
En mer : Lames, déferlantes (grosses vagues) -
2b. Les enfants peuvent « s’envoler » a partir d’un vent de 89 km/h (force 10).
2c. Le sable s’envole avec un vent de force 4.

2d. Une légere brise — une petite brise — un vent frais - un coup de vent - une
tempéte - un ouragan

3a. Il faut regarder le 3° tableau : 40 en France pour les chaussures hommes = 25 %
(25 et demi) au Japon

3b. Il faut regarder le 1*' tableau : Taille 14 au Royaume-Uni = 42 en France.

3c. John : Il faut d’abord regarder le 3° tableau (Homme). Il chausse du 7 donc du 40
en France. Le 40 correspond a une longueur de 25,6 cm dans le tableau en bas.

Jane : Il faut d’abord regarder le 2° tableau (Femme). Elle chausse du 7 donc du 38 en
France. Le 38 correspond a une longueur de 24,3 cm dans le tableau en bas.



